

建发股份 价值低估的高成长股

周二大盘高位震荡，在此格局下，操作上建议投资者关注一些业绩预增、价值低估、成长性好的品种，如建发股份(600153)。

资源霸主呼之欲出

前期公司公告，其参股公司厦门紫金铜冠投资发展有限公司要约收购英国蒙特瑞科公司获得成功。业内专家表示，紫金铜冠此次成功收购对相关上市公司影响较大。资料显示，蒙特瑞科公司是一家在英国伦敦股票交易所上市的初级勘探公司，最

主要的资产就是秘鲁白河铜矿的矿业权，其主要业务即对该矿进行勘探及项目开发的可行性研究。经测算，白河矿区的铜精矿储量惊人，有望跻身全球大铜矿行列。从这个角度看，未来公司有望分享全球性有色金属资源升值所带来的收益，成长前景值得期待。

地产业蓬勃发展

公司的地产业务包括房地产开发与工业物业租赁，在住宅开发业务上，公司的联发品牌与集团的建发品牌都属于厦门房地产市场的知名品牌。目

前公司在原先已持有联发集团股份的基础上，2006年度再次增持股份，目前拥有可开发商品房建筑面积160多万平方米，其中在厦门岛内的土地储备有50多万平方米，拥有可租赁物业和厂房面积共计30多万平方米，还有20多万平方米的工业厂房在建，新厂房的投入将给联发公司带来新的利润增长点，预计2008年后，公司可供租赁的厂房面积将达57万平方米，租赁收入将会有显著增长。工业物业租赁具有收益稳定、现金流充裕的特点，而且由于近一半的工业土地取得较

早，目前增值明显，并且公司地产属于自有物业租赁经营，受宏观调控影响较小，增值潜力较大。

定向增发 新高可期

前期公司拟定向增发不超过2亿股股票，此次定向增发募集资金将主要用于投资建设现代码头。通过此次定向增发，公司有望成为新港口物流龙头，发展空间巨大。目前该股已经创出新高，一旦后市大盘企稳，其有望强势上涨，可密切关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■大腕点股

蓝星清洗(000598) 业绩大增的TDI龙头

周二沪深股指在前期4300点整数关口前窄幅整理，后市预计股指在历史高位附近将继续震荡，操作上可适当关注中报业绩向好个股，其中中报业绩大增的蓝星清洗就是典型的品种。

公司工业清洗及水处理工程业务处于行业领先地位，承接了包括我国第一艘宇宙飞船的清洗工程。根据国家“十一五”规划，未来五年国家新增加的乙烯装置产能约1000万吨。未来五年，公司的工业清洗及水处理业务将会有良好的发展前景。公司拥有年产6万吨的清洗剂生产线、3万吨/年的TDI装置和3万吨/年环氧

中化国际(600500) 业绩白马 机会买点显现

中化国际是全球500强企业中化集团旗下唯一的上市公司，未来存在在注资预期强烈。目前中化集团的优良资产相当诱人，中化集团将参与盐湖集团增资扩股并持有盐湖集团约25%的股份，成为其第二大股东。此外，公司的天然橡胶营销业务市场份额多年来稳居全国第一，在巩固和提升现有贸易营销服务领先地位的同时，公司近年来加大了向上下游资源延伸的整合力度。公司在实现与海南、云南两大农垦集团战略合作的同时，通过并购成立了海南中化安联、云南版纳中化安联等项目，在国内民营胶资源整合方面形成了初步的战略布

局，并强化了公司在国内天然胶资源获取和产品技术服务等方面的优势。

公司在橡胶业务领域通过营销、产业、技术和品牌的要素组合，大大提升了对核心客户的服务内涵，成功融入了如米其林、普利斯通、固特异等跨国轮胎集团等优秀轮胎企业的供应商体系，并使橡胶业务的持续增长成为现实。

该股股价活跃，周二收出高开缩量阴线，理论上是较好的机会买点，后市有望展开强劲上攻行情，可重点关注。

(国海证券 王安田)

■实力机构猎物

珠海中富(000659) 国际私募收购 低价二线蓝筹

随着市场重新站在4000点之上，整个市场投资理念正发生深刻变化，垃圾股、题材股逐渐被边缘化，而蓝筹股尤其是各行业的龙头品种，正在引导新的投资理念。而珠海中富(000659)作为我国最大、世界排名第五的PET瓶专业生产企业，被国际私募基金收购，作为典型的二线蓝筹股，具备中线投资价值。

根据公司公告，亚洲瓶业(香港)高价收购公司股份，成为第一大股东，收购价折合每股8.27元，比净资产高出近两倍，超乎市场想象。亚洲瓶业是CVC亚太基金的子公司，CVC作为亚太乃至全球最大、最负盛名的国际私募基金之一，掌控资金高达19亿美元。值得注意的是，国际私募CVC以8.27元/股收购，尚不包括其他交易成本，而目前该股最新收盘价仅高于外资收购价格的30%，显然存在被低估的可能。

珠海中富是我国最大、世界排名第五的PET瓶专业生产企业，具有年产50亿支PET瓶的生产能力，行业垄断优势相当突出。公司还是目前国内唯一的PET啤酒瓶生产厂家，拥有了国内乃至世界先进的PET啤酒瓶制造技术。PET啤酒瓶作为玻璃啤酒瓶和金属罐的全新替代产品，预计将在今年下半年到明年年初对公司贡献较明显的效益，同时，珠海中富已经把PET啤酒瓶生产作为未来几年公司发展的主攻方向，这正是大消费概念的典型代表。

前期该股围绕10元来回震荡，其外资收购一旦获得实质性进展，将有涨升机会。当然，目前股权转让正待商务部审批，存在不确定性。

(大通证券 董政)

浙江东方(600120) 低价地产股 补涨在即

近期地产股和银行股再领风骚，尽管尾市出现大幅度跳水，但两市超过2000亿的成交量水平表明，市场在经过短线调整后仍将向新高发起冲击，而地产股、银行股依旧是多方手中的王牌，特别是地产板块，地产板块中那些还没得到市场关注的品种有望成为后市补涨的热点，浙江东方(600120)就是一家大举进入地产行业但还没得到市场关注的地产股。

公司近年来大举介入地产行业，先后组建浙江东方苑房地产开发有限公司、蓬莱置业、新帝置业等多家房地产开发公司，成功打造了多个项目，获得了良好的经济效益和社会效益。同时公司地处杭州、杭州是全国最适合居住的城市之一，杭州的房价也始终处于不断上涨的阶段，公司可谓近水楼台先得月，有望分享到杭州地产的盛宴，随着公司地产项目的进一步开发，未来地产项目将为公司带来更大的收益，有望成为公司又一新的利润增长点。

此外，公司持有广发银行法人股和交通银行法人股，并投资参股华安证券，参股金融题材已经成为今年以来市场上最大的亮点，随着券商和商业银行IPO的提速，参股金融类公司有望获得实实在在的收益；另外，浙江东方持有多家上市公司法人股，在当前牛市股价普遍上涨的大背景下，这部分投资的增值潜力相当大。

走势上看，前期该股累计跌幅相当大，而在近期地产板块的强势行情中，该股依旧没有得到很好表现，目前股价已经构筑成圆底形态，量价关系非常理想，后市在成交量配合下有望展开强劲补涨行情，投资者可重点关注。

(银河证券 孙卓)

■报告精选

宁波富达(600724) 节能环保新锐 业绩大增

近期国家公布的经济数据显示国内经济上半年快速发展的同时，能源消耗与环境问题依然突出，国家对于节能环保的政策将会长期保持，环保新能源相关个股在政策扶持下必将继续走牛，可关注价值低估品种，如宁波富达(600724)，公司业绩增长明显，暴跌后基本企稳，可密切关注。

公司参股的宁波枫林垃圾发电厂，从国外引进了液压自控式焚烧炉等关键设备，垃圾焚烧所产生的烟尘经过滤后排放，二氧化硫、二氧化氮飘尘和总悬浮物平均浓度达到国家一级大气标准，所以，其垃圾发电的收益将出现快速增长，因而，该股未来具备了环保新能源的新亮点。按照我国目前的情况，垃圾焚烧发电厂的服务期限一般为25年左右，这意味着它的稳定收益期将长达25年。垃圾焚烧发电厂的收益稳定、运营成本低廉并享有一定的税收优惠政策，未来有望获得市场挖掘。

公司控股的余姚市赛格特经济技术开发有限公司，主要从事房地产综合开发经营，并先后建成了多个在余姚有着较高知名度的工程项目，其当地品牌优势巨大。同时，随着公司地产业务的开发，公司的地产收入占主营业务收入的比例逐步扩大，去年年报披露，公司房地产经营业务占主营业务收入的比例快速提升到33.05%，资料显示，由于房地产业绩快速上涨，公司2007年上半年实现的净利润比去年同期披露的业绩增长50%以上，随着人民币的升值拉动房地产继续升温，公司业绩仍将继续向好。近期该股有主力收集筹码迹象，后市有望放量挑战60日均线，可逢低关注。

(杭州新希望)

中国人寿(601628) 股权投资丰厚 行业高增长

种种迹象表明，未来我国保险市场的发展空间较大，从国际角度看，保险股无论在牛市还是熊市中都会有良好表现，公司在股权投资方面拥有特权，该特点将成为公司未来推动业绩增长的一大亮点。随着我国进入加息周期，保险股有望得到市场认可。

就总保费而言，我国保险市场是亚洲第三大保险市场，是全球第十一大致险市场，同时也是全球增长速度最快的保险市场之一，保险行业是我国国民经济中发展最快的行业之一。从保障深度和保险密度来看，我国与美国、欧洲以及亚洲某些发达市场相比，渗透率仍然较低，显示了我国保险市场仍有较大的增长潜力。

目前我国保险市场上共有41家外资保险公司，初步形成了国有控股(集团)公司、股份制公司、外资公司等多种形式，多种所有制成分并存，公平竞争、共同发展的市场格局。

公司是我国最大的人寿保险公司，拥有由保险营销员、团险销售人员以及专业代理机构组成的我国最广泛的分销网络。公司是我国最大的机构投资者之一，并通过控股的中国人寿资产管理有限公司成为我国最大的保险资产管理者。

公司拥有我国寿险行业规模最大、覆盖区域最广的分销队伍，中国人寿的资源使其在私人股权领域、大型战略配售上能够抢得先机，而这将给中国人寿带来巨大的股权投资收益。

公司目前手上拥有大量优质公司的股权，包括中信证券股权投资、入股广发、参与发起成立渤海产业基金、收购南方电网股份、战略入股中交股份等，这些股权投资未来给公司形成的回报是非常可观的。

(国泰君安 许斌)

早，目前增值明显，并且公司地产属于自有物业租赁经营，受宏观调控影响较小，增值潜力较大。

定向增发 新高可期

前期公司拟定向增发不超过2亿股股票，此次定向增发募集资金将主要用于投资建设现代码头。通过此次定向增发，公司有望成为新港口物流龙头，发展空间巨大。目前该股已经创出新高，一旦后市大盘企稳，其有望强势上涨，可密切关注。

(浙商证券 陈泳潮)

■精选个股

青山纸业(600103)

受益升值 加速上攻在望

近期市场围绕升值这条主线，不断有新的品种涌现，操作上可关注参股金融、股权投资增值概念的超跌纸业龙头青山纸业(600103)。

作为国内林纸一体化龙头的青山纸业投入巨资建设160万亩原料林基地，目前森林价格一路走高，从前几年的2万元/亩上涨到现在最高7.5万元/亩，因此，估算公司所拥有的160万亩森林资产价值有望获得大幅增值。同时，青山纸业持有大量兴业银行、永安林业和惠泉啤酒股权，并参股兴业证券，股权增值空间相当可观。

近期有色金属等资源价格不断攀

升，国内外木材、纸材价格均大幅上涨，进一步凸显了青山纸业的林业资源优势。截至2006年年底，公司以参股、控股等方式累计投资近2亿元，已建成基地面积58万亩。2006年公司独立编制的森林经营方案获省林业厅批准实施，并成为福建省首批两家试点企业之一，有望促进解决当前林业基地建设过程中遇到的采伐指标受限、营林效益难以实现的问题。

近三个交易日该股快速走出底部区域，后市有望快速收复失地，重新站上新台阶，值得投资者密切关注。

(广发证券 杨敏)

ST巨力(000880)

大股东扶持 成长空间广阔

通过大规模的资产重组，公司主营从农业机械转变为船舶配件，公司的目标是成为我国最大的中速船用动力及发电设备制造基地。

重组后，公司主导产品主要用于海洋和内河捕鱼船舶主机及大型船舶辅机、发电机组及其他陆用动力。公司目前在船用发动机市场占据主导地位，公司计划启动大马力中速柴油机技术引进工作，争取早日为大型船舶配套主

机。公司大股东潍坊柴油机厂是国家重点支持的内燃机研发、制造、销售骨干企业，实力雄厚，大股东的技术和资金扶持将使公司如虎添翼，根据股改承诺，大股东为了避免追送对价，将确保公司今年每股市价达到0.178元，同比增长18倍。该股近期持续缩量阴跌之后连续温和放量上扬，日K线组合形成小圆弧底形态，周二逆市涨停，后市有望继续上扬，可积极关注。(重庆东金)

晋亿实业(601002)

紧固件龙头 红三兵反弹

公司是国内最大的紧固件制造企业，其年产紧固件约17万吨，产量占全行业的5%左右，紧固件是零件或构件坚固连接成为整体时所采用的一类机械零件，广泛应用于汽车工业、机械工业、建筑工业、电子工业等工业，受益于我国逐步成为世界制造业基地，预计未来紧固件行业将保持年均15%以上的高增长。

公司在技术设备、品牌渠道、行业经验、自动化与信息化方面具有一定

竞争优势。去年公司中标高铁客运专线扣件系统采购项目，预计未来两三年内高铁项目将成为公司的利润来源，公司募集资金投向属于行业高端的高强度异型和汽车专用紧固件项目，这不仅有助于公司优化产业结构，而且将极大的提高公司的核心竞争力和盈利水平。作为基金增仓的次新股，该股近期低量筑底收敛三角形整理形态后选择向上突破，周二逆市涨停，后市有望加速上扬。(世基投资)

大显股份(600747)

数字电视 短期严重超跌

从近期市场表现看，板块轮涨迹象较为明显，市场热点的变化是以热点轮换、板块轮炒为主要特征的，在此基础上，我们认为，前期滞涨、近期并未出现较大行情的板块在接下来的行情补涨要求较为强烈，有望成为市场新的亮点。其中短期累计跌幅较大、超跌明显的个股更有望成为短期市场资金追捧的首选目标。

以四川长虹为首的数字家电股周二迅速崛起，成功激活了数字家电板块的做多热情。目前我国正在进入大规模的数字电视更换阶段，数字电视正逐渐成为我国电子信息产业新的增

长点和居民消费升级的代表产品，将实实在在给相关企业带来新的机遇。而对大显股份(600747)的投资机会分析中发现，该股就是一只具备数字电视概念的潜力股。公司是国家计委批准的全国唯一的电子枪金属零件及组件生产基地，是数字电视领域的龙头企业，随着数字电视的普及推广，有望为公司带来新的发展机遇。

二级市场上，该股短期严重超跌，反弹要求强烈，近日股价连续上攻，逐步构筑出良好的上升通道，短期有望向上突破。

(广东百灵信)

■焦点个股

贵航股份(600523)

整体上市预期 价值明显低估

公司大股东贵航集团属于中国航空工业第一集团公司下属集团公司，控股股东贵航集团表示，将逐步向贵航股份注入优良产业和优质资产，包括军品中的机械设备、资产等相关业务以及飞机、无人机中的专业化产品及系统逐步注入到上市公司，以实现贵航集团的整体上市。公司公告通过了定向增发的多项议案，这是大股东贵航集团兑现承诺、实现整体上市的第一步，未来具备较大的想

象空间。

二级市场上，大股东注入优质资产实现整体上市，所造就的大牛股已接二连三地出现，因为其有着业绩高速增长的保障，因此贵航股份的后续潜在整体上市题材，无疑将为其股价上升带来较大的想象空间，特别和目前市场上的军工航空股相比，该股股价明显偏低，调整充分后，后期涨幅空间广阔，值得关注。

(越声理财 向进)

中国石化(600028)

领涨蓝筹 风云再起

公司在新疆塔河油田新发现原油地质储量，塔河油田一直是中国石化主要的产量来源，新发现的储量将进一步加强中国石化上游业务实力。公司计划将天然气输往中国东部市场。另外，公司已与华润(集团)有限公司和华润创业有限公司举行油气业务的交接仪式，至此中石化已获得华润集团和华润创业在香港的所有成品油营销业务。此次油气业务交接后，中石化在中国香港成品油市场

将占据重要地位，成为公司新的利润增长点。而最新一期的财富500强中，中石化首次跻身全球500强的前20位，成为500强中排名最高的中国企业，在亚洲则仅次于丰田汽车。

该股近日围绕60日均线缩量整理，周一随大盘出现强势上攻一举收复了40日均线，周二在40日均线上方缩量整理，后市有望在成交量的配合下向上拓展空间，可中线关注。(北京首证)